

2020年9月 日 星期五

农历庚子年七月廿四

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2673 期 ●新闻热线:0375-6908887

● 电子信箱: rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流

汝州新闻网:http://www.ruzhounews.com





### 陈天富调研交通公路建设工作

程施工现场等地,实地察看工程建设 形象、改善群众出行具有重要意义。

本报讯 (融媒体中心记者 李 和沿线环境综合整治情况。陈天富指 要持续做好基础设施建设、卫生整 G207 小屯段以及靳马线提升改造工 线环境综合整治工程,对于提升城市 不断增强群众幸福感、获得感。

红涛) 9月9日,市委书记陈天富带 出,交通公路建设是民生工程,要想 治、生态绿化等工作,不断提高道路 领相关单位负责同志,调研我市交通 尽办法,克服困难,不断加快项目进 环境质量。要进一步压实责任,建立 度,其中,靳马线大峪段要按照旅游 道路沿线环境整治长效机制,着力营 陈天富一行先后到云禅大道、 示范公路的要求高标准建设。公路沿 造干净、整洁、顺畅的道路交通环境,

市领导李晓伟、张平怀参加活动。

#### 本报讯 (融媒体中心记者 李红 涛) 9月9日,市委书记陈天富同志主 持召开市委常委会(扩大)会议并讲话。 市委副书记、市长刘鹏出席会议并安排 部署了当前工作。

会议指出,当前,创建全国文明城市 已经到了最为关键的时刻,全市上下要 牢固树立以人民为中心的发展思想,坚 定信心决心、强化责任担当,坚决打赢创 建全国文明城市这场硬仗。要加强城乡 环境综合整治, 健全常态化保洁机制。 要加大交通秩序管理力度,切实规范交 通秩序。要督促沿街各商铺落实门前 "五包"责任制,确保门店经营规范有序。 要大力开展文明志愿服务活动,以实际 行动传递社会正能量。要加大创文工作 宣传力度,教育广大干部群众养成文明 的行为习惯和健康的生活方式,争做文 明汝州人。

会议强调,要全面加强经济运行监 测,强化工作举措,确保第三季度经济平 稳运行,为圆满完成全年目标任务奠定 坚实的基础。

会议强调,要围绕汝瓷、温泉、风穴 寺、九峰山、硕平花海等文化旅游资源, 加大宣传推介力度,吸引省内外游客到 汝州观光游玩。要加快推进陵头镇王湾 窑洞民俗文化村、汝河治理、东坡竹林等 项目建设,力争项目早日完工,为游客提 供一个休闲旅游的好去处。

会议还安排部署了疫情防控、项目 建设、脱贫攻坚、环境保护、信访稳定等 工作,并下发了全市9月份工作要点。

李晓伟、李运平、陈国重、李涛、魏学 君、韩春晓、张剑奇、司伟宽、范响立、孟 宪强等副县级以上领导,各乡镇(街道) 党(工)委书记,相关市直单位主要负责 同志等参加会议。

陈天富调研创文工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9月10日下 午,市委书记陈天富带领相关部门负责同志,先后到城垣 路、朝阳路、中大街等地,实地调研全国文明城市创建工作。

陈天富指出,创文的过程就是打基础、补短板,建立长

效机制,提升全民文明素养的过程,目前,全国文明城市创

建工作已经进入关键时期,要牢固树立创建为民的思想,全

面做好创文工作。要加强交通秩序管理,教育引导市民不乱

停乱放,及时纠正不文明交通行为。要督促沿街商铺落实门

前"五包"责任制,全面整治占道经营现象,确保门店经营规

范有序。要查漏补缺,及时整修损坏的公共设施。要加大创

文工作宣传力度,广泛开展文明志愿活动,营造人人参与、

市领导李涛、张志伟、潘广臣参加调研。

## 我市庆祝第36个教师节表彰大会召开

市体育文化中心召开。会议总结回顾我市去年 集体、先进个人,进一步激励广大教育工作者 坚定信心、鼓足干劲、奋勇争先,不断开创全市 讲话。市委副书记、市长刘鹏主持会议。

育摆在优先发展的战略地位,持续加大资金投 量,从严管理学校,严肃校风学风,全面推动 展的强大合力。要加强校园周边环境综合整 参加会议。

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 9 入,加快推进城乡学校建设,教育教学水平不 学前教育、义务教育、高中教育、职业教育等 治,严格执行各类安全规章制度,切实保障广 月9日,我市庆祝第36个教师节表彰大会在 断提高,高考成绩取得了新的突破。但也要清 各阶段教育高质量发展,着力打造一批知名 大师生生命财产安全。全市各级各部门要把关 醒地认识到,我市教育教学质量与群众的期盼 教育品牌。要加大优质民办教育扶持力度, 心支持教育发展作为自己的责任和义务,加大 以来的教育工作,表彰教育系统涌现出的先进 仍有不小差距,必须始终在补短板、提质量上 全面提升民办教育发展水平。要坚持把教师 下功夫,努力办好人民满意的教育。

教育事业发展新局面。市委书记陈天富出席并 持之以恒、一天也不放松地抓好汝州教育工 师各项补助政策,努力建设一支高素质教师 作。要加快推进城乡学校建设,加强智慧校 队伍。 会议指出,近年来,在省委、省政府和平顶 园、智慧课堂建设,不断夯实教育发展基础, 山市委、市政府的坚强领导下,我市始终把教着力打造一批名校。要加快提升教育教学质注教育、尊师重教,形成推动汝州教育振兴发校、民办学校负责人代表和优秀教师代表等

队伍建设放在重中之重的位置,持续实施名 发展。 会议强调,要大力实施教育强市战略, 校长、名班主任、名师培育工程,严格落实教

支持保障力度,努力推动汝州教育事业高质量

市领导李晓伟、李运平、陈国重、李涛、 韩春晓、张剑奇、司伟宽、范响立、孟宪强、张 平怀,市直各委局主要负责同志,各乡镇(街 会议强调,全社会必须高度重视教育、关道)党(工)委书记,各市直中小学、各中心

## 陈天富、刘鹏等看望慰问教师

9月9日,在第36个教师节来临之际,市委 书记陈天富带领相关部门负责人,到市一高 工,向全市广大教师、教育工作者致以节日 的问候和崇高的敬意。

陈天富向一高过去一年取得的成绩表示 慰问。 祝贺,对一高教职员工付出的辛勤努力表示感 谢。陈天富指出,市委、市政府将始终坚持教育 第36个教师节来临之际,9月9日,市委副书 辛勤付出表示感谢。他勉励广大教育工作者和

一高培育成全省的一所名校。

市领导李运平、陈国重、李涛、张平怀参加

望学校领导班子成员及教职员工加强教育教 晓伟,市委常委、常务副市长韩春晓一同来到 师、教育工作者致以节日的问候。

刘鹏一行实地查看了向阳小学基础设施 建设、教学管理、兴趣班开展等情况,对学校取 又讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 在 得的进步和成绩表示充分肯定,对全体教师的

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 优先发展战略,努力办好人民满意的教育。希 记、市长刘鹏,市委副书记、市政协党组书记李 学校不忘初心、牢记使命,进一步提升教学水 平、净化校园环境,继续做好教书育人工作,办 学研究,制定科学的教育规划和教学方案,努 汝州市向阳小学教育集团,看望慰问教师代 好人民满意的教育,为汝州教育事业作出更大 看望慰问奋战在教育教学第一线的教职员 力实现教育教学成绩新突破,争取尽快把汝州 表,为他们送去节日的祝福,并向全市广大教 的贡献。他表示,市委、市政府将认真落实教育 优先发展战略,不断加大教育投入和教师队伍 建设力度,全面提高全市教育管理水平,加快 推进汝州教育现代化,建设教育强市,办好人 民满意的教育。

市政府秘书长杨兆华一同慰问。

# 创建全国文明城市

#### 市领导检查指导创文工作

本报综合报道 9月11日上午,市委常 委、宣传部部长魏学君到纸坊镇检查指导全 事项提出了明确要求。

9月11日,市委常委、组织部部长孟宪强 到煤山街道调研创文工作,围绕近期创文工作 市监委主任何长军带领市创文第三督导组 内及周边环境整治提升情况,就交办问题整 国扫黄打非视频现场会筹备情况,并就具体 重点和关键环节提出明确要求和指导意见。当 和市教体局负责同志,先后到市二中、三高、改、薄弱环节提升和加强日常动态管理等, 天,孟宪强还带队到大峪镇调研创文工作。

9月11日上午,市委常委、市纪委书记、 共7所城区学校督导创文工作,认真查看校

广成学校、南关小学、三中、逸夫和实验小学对责任单位和职能部门提出明确要求。

我

倡

教

造

文

明

俭

#### 为教师亮灯!您辛苦了!



汝州市人民政府 关于 9·18 防空警报试鸣的公告

为了提高市民的国防观念和人防意识, 有效地开 展人防建设,根据《中华人民共和国人民防空法》规定, 市政府决定组织防空警报试鸣。现将有关事项公告如

一、警报试鸣时间

人人支持的良好创文氛围。

2020年9月18日上午10:00至10:31。

二、警报试鸣范围

全市中心城区(包括汝南街道,不含紫云路街道)。 三、警报试鸣信号

(一)预先警报信号:鸣36秒、停24秒,重复三次为 一个周期(时间3分钟),试鸣两个周期,每个周期间隔 3分钟。

(二)空袭警报信号:鸣6秒、停6秒,重复15次为 一个周期(时间3分钟),试鸣两个周期,每个周期间隔 3分钟。

(三)解除警报信号:连续鸣放3分钟,试鸣一个周 期。

(四)每种警报间隔5分钟,共31分钟。

警报试鸣期间,请全市广大市民保持平稳心态,保 持正常工作和生活秩序。

2020年9月7日

本报讯 (融媒体中心记者 陈凝) 9月10 日,是我国第36个教师节。当晚,微雨中的汝州新 地标性建筑建投大厦景观灯亮起了"教师节愉快" "老师,您辛苦了"等温馨的祝福语,为全市教师送 上节日的问候。

和的节日氛围,我市举行"为教师亮灯"公益活动。 市一高、市二高、市一中、塔寺教育集团、乐达大成 国学幼儿园、东关小学等许多学校通过电子显示屏 滚动字幕方式为教师亮灯,向广大人民教师致以节 日的祝福和崇高的敬意。还有的商家特意制作了尊 师重教的相关视频在商场显眼处播放,向老师送上 最诚挚的祝福。

今年教师节的主题是"立德树人奋进担当,教 育脱贫托举希望",许多乡镇也打出滚动字幕,表明 发展教育脱贫,实现全面建成小康社会目标的坚定

退休老师辛振江晚饭后散步,细心的他看到了 为倡导全社会尊师重教, 营造教师节隆重、祥 电子屏上的祝福语, 他激动地给记者打电话, 表达 他内心的感受。他说:"每个人的成长都离不开教师 的默默付出,'为教师亮灯'公益活动,表达了对老 师的感恩和祝福,体现了全社会对老师的尊重。作 为一名人民教师,我很幸福、很自豪!愿尊师重教的 正能量代代相传!"

> 是夜,绚丽灯光为老师点亮,感念师恩、礼敬教 师的浓郁情怀点缀着汝州城的夜景。

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) "我们坚持教育公平,用心对待每一位学生, 做好最优质的教育!我们不收受家长任何形 式的礼品、宴请、红包等感谢方式,家长们的 理解和支持是对我们最好的礼物。"在第36 个教师节到来之际,市实验幼儿园、大地幼儿 园等学校纷纷发出倡议,过一个绿色、有爱的 教师节,营造文明节俭好风气。

倡议中要求老师们要牢记"爱岗敬业,廉 洁从教"的庄严承诺,不忘初心、潜心育人,自 觉抵制请客送礼庸俗之风, 以博大的爱心和 强烈的责任心去温暖学生,为每一个学生的 终身发展奠基,以自己的实际行动赢得全社 会的尊重与敬仰。家长们要为孩子树立榜样, 营造"尊师重教"的良好风尚,不向老师赠送 任何礼品、礼金和购物卡,不宴请任何一位教 师,引领孩子做一个正直、高尚的社会公民。 学生们则要当好廉政"小卫士",做家长的"监 督员",积极向父母宣传绿色教师节等相关内 容和知识。同时,一些学校还将此举措纳入教 师职业道德评价,作为"廉洁从教"的重要依

对此,老师们认为,做孩子的榜样,以真 爱呵护、教导孩子是他们的责任。特别是家 长、孩子的一声问候、一句感谢足以让他们感 动和欣慰,家长的理解和配合更是他们强大 的工作动力。老师们提倡希望收到这样的礼 物——比如,口头祝福,家长可以提醒孩子, 教师节大声地对老师说:祝老师节日快乐!可 以让孩子给老师一个热情的拥抱, 并在老师

耳边说一些孩子自己想对老师说的悄悄话;手工制作,家长可以 和孩子一起,画一幅心中最美的画、自制的贺卡等来表达对老师 节日的祝福;用心倾听,家长可以听孩子说说关于老师的那些事 儿,那些微不足道却又能在孩子心中播下幸福种子的小事儿等。

"我觉得倡导绿色教师节,是一个特别好的理念,净化校风。家 长们对于孩子在学校的成长,也会比较放心。今年,我和孩子一起制 作贺卡祝愿老师节日快乐,也希望大家能携起手来,自觉响应'绿色 教师节',悉心维护人类灵魂工程师的美好形象,让'廉洁'清风吹遍 学校的每一个角落,过一个清新、恬淡的教师节。"市大地幼儿园的 学生家长赵彩彩说。

总策划:娄亚娜 张利萍 总值班:马亚飞 李海滨 统筹:李亚栋